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Notulen vergadering Wijkraad Dietsveld / Vogelbuurt 

d.d. 10 mei 2023 

1. Opening en mededelingen 
Voorzitter  opent de vergadering. 
 
De volgende mededelingen worden gedaan: 

- Slechte bomen gekapt bij D.V.S. 
- Er is een lage omheining om de buurttuin geplaatst om zo duidelijk te maken dat het geen honden 

uitlaatplaats of speeltuin is 
- Nieuwe opzet 4 mei herdenking Jan Gijzenbrug. Dit jaar is een andere route gekozen. De route over 

de JGK werd ervaren als indrukwekkend, de route door het Schoterbos werd als minder ervaren. De 
feedback wordt verzorgd naar de organisatie.  

- Nota deelmobiliteit, inspraakperiode tot 29 mei – mobiliteitstransitie is in gang; eerste stap betaald 
parkeren. Nu promoten van deelvoertuigen (auto’s, scooters, bakfietsen etc). Er zijn organisaties en 
particulieren die hun voertuig aanbieden. Er komen vaste standplaatsen en zone floating. Voor dat 
laatste kan een deelauto op een flexibele plek neergezet worden binnen een bepaald gebied.. 
Deelauto’s krijgen voorrang bij vergunningen. Er worden regels beschreven voor het 
verzamelen/uitgifte van de voertuigen (zogenoemde hubs). De nota kan worden ingezien op de site 
van de Gemeente, inspreken kan tot 29 mei. 

 
2. Vaststellen agenda  

De agenda is akkoord. 
 

3. Ingekomen stukken / Uitgaande post 
De ingekomen stukken worden behandeld gedurende de avond. Aanvullend: 

- Aanstaande vrijdag tussen 12.00 en 13.00 uur wordt ter hoogte van het IJsparadijs het nieuwe 
fietspad geopend 

- Groene wijken pilot – er zijn drie varianten: 
o initiatief om een hele straat te vergroenen 
o verzoek om boomspiegels te vergroten 
o kleinschalige initiatieven aan te melden 

 
4. Notulen voorgaande vergadering en actiepunten 

De notulen worden goedgekeurd.  
Actienummer* Actiepunt Status Opmerkingen 

2021111001 Voortgang verkeersveiligheid Lopend Smileys Vondelweg en JGK zijn 
weggehaald. 

2022110903 Er wordt gerefereerd naar een rapport 
waarin bewezen wordt dat betaald parkeren 
werkt. Dit rapport bewijst dit echter niet. 
Wijkraadslid gaat hier nog achteraan.  

Lopend Vraag gesteld aan de Gemeente bij het 
opleveren van alle reacties. Verwacht 
antwoord via de Nota van antwoorden 

2022110904 Het stukje eenrichtingsverkeer op De 
Bavostraat lijkt niet meer opportuun. Dit 
was een tijdelijke maatregel in verband met 
de bouw. Voorzitter stelt een vraag op Pleio. 

Lopend Vraag gesteld aan Pleio. Secretaris 
geeft aan dat groot onderhoud 
gepland is aan Reyer Anslo-, Bavo-, PC 
Hoofdstraat. Deze vraag met 
eenrichtingsverkeer neerleggen 
binnen dit project. 

2022110905 Ventweg Vondelweg met de verbinding naar 
de Vondelweg is niet altijd even duidelijk. 
Autoverkeer wordt middels een druppel 

Gereed Situatie gewijzigd met lijnen 

https://gemeentebestuur.haarlem.nl/bestuurlijke-stukken/20230259250-1-Beleidsnota-deelmobiliteit-vrijgeven-voor-inspraak-1.pdf
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Actienummer* Actiepunt Status Opmerkingen 

naar de Vondelweg begeleidt, echter de 
druppel wordt in de winter weggehaald 
vanwege gladheid. Dit zorgt ervoor dat 
verkeer per ongeluk het fietspad rechtdoor 
pakt in plaats van de correcte route, naar de 
Vondelweg. Voorzitter stelt een vraag 

2023041201 Herinrichting groenbeleid Jan Gijzenkade. 
Aanvullende vraag op de Nota van 
Antwoorden stellen 

Lopend Er is contact gezocht met de 
gemeente. Nog geen reactie. 

2023041202 Er staan zieke bomen bij D.V.S., er zijn twee 
kaprondes per jaar maar het blijft 
onduidelijk wanneer ze weggehaald worden. 
Wijkraad maakt nogmaals melding 

Gereed  

2023041203 Informatie ophalen bij de heer Baars 
 

Gereed Contact is gelegd 

2023041204 Interview participatie initiëren voor de 
nieuwsbrief  

Gereed  

 
5. Nieuwe speeltoestellen speelplek Lijsterstraat-Zwaluwstraat  

De speelplek Lijsterstraat-Zwaluwstraat wordt gerenoveerd, bewoners hebben hier een brief over gehad en 
hebben inspraak voor de inrichting. 
 
Voorzitter belt gemeente om te vragen waarom de Wijkraad niet vooraf geïnformeerd is over het initiatief 
om de speelplaats te renoveren. De lijst met meldingen is gedeeld waarbij de data werd vermeld die niet 
nodig was.  
 

6. Proces herinrichtingsplan schoolplein Koningin Emmaschool Roerdompplein  
Een eerste schets is gemaakt, hierbij is uitgegaan van het weghalen van het hek om zo het schoolplein uit te 
breiden tot aan de stoep. Of het plantsoen weg kan, moet nog uitgezocht worden. Vanuit de betrokkenen 
zijn er drie ideeën die als een plan uitgewerkt wordt. Er zijn nog vragen zoals hoe het beheer geregeld 
wordt. 
 
Voorzitter is de link met de Gemeente.  
 

7. Voortgang proces uitbreiding betaald parkeren 
De fasering van de invoering is bekend. In 2025 volgt onze wijk. 
 
De Gemeente is gedaagd voor de rechter inzake het afwijzen van het referendum. Zitting zal half mei 
plaatsvinden. De vraag is gesteld om het afwijzen van het referendum te schorsen. De rechter zal dan ook 
uitspraak doen over het vervolg. Mocht een referendum alsnog gehouden moeten worden, dan dienen nog 
4000 handtekeningen ingeleverd te worden. 
 

8. Autovrije zondag op 17 september  
Wijkraadlid heeft een oproep gedaan op socials om je aan te melden voor de organisatie van de autovrije 
zondag in onze wijk. Er zijn geen aanmeldingen geweest. Er zal geen verder vervolg door de Wijkraad aan 
gegeven worden. 
 

9. WBO terugkoppeling 
Toelichting participatietraject -participatiebeleid 
Belangrijk; blijf transparant communiceren, leer van voorgaande trajecten ook als deze een uitkomst heeft 
die minder goed heeft uitgepakt. 
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Werkgroep wijkraad- wijkplatform 
Drie mensen hebben zich opgegeven voor de werkgroep om dit traject verder te brengen. Voorzitter heeft 
zich ook opgegeven. Naast onze wijk zit de Krim en de Planetenwijk in de werkgroep. Wel waken voor 
voortgang. 
 

10. Rondvraag 
- Wijkraadslid heeft een avond armoede bijgewoond. Er zijn een hele hoop initiatieven, maar deze 

zijn niet altijd goed vindbaar. Zo is er de Haarlemse Alliantie tegen Kinderarmoede (HATKA).  
- Het fijnstof initiatief wordt op dit moment niet gedragen door de Wijkraad. Voorzitter zal vragen 

wat de laatste stand van zaken is. Eventueel kan een bewoner hier contactpersoon voor worden.  
- Subsidie voor de alternatieve kerstboom is gegund 
- Notuliste geeft aan dat ze na de zomer zal verhuizen buiten de Gemeente. De invulling voor notulist 

zal later bekeken worden 
- Wijkraad is gestart met de nieuwsbrief en vraagt om input 
- Het groenplan wat vorig jaar is ingediend is destijds afgewezen. Dit groenplan is opnieuw 

ingediend. 
 

11. Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering. De volgende vergadering is gepland op 14 juni 2023 om 20.00 uur. 

Actienummer* Actiepunt Status Opmerkingen 

2021111001 Voortgang verkeersveiligheid Lopend Smileys Vondelweg en JGK zijn 

weggehaald. 

2022110903 Er wordt gerefereerd naar een rapport 

waarin bewezen wordt dat betaald parkeren 

werkt. Dit rapport bewijst dit echter niet. 

Wijkraadslid gaat hier nog achteraan.  

Lopend Vraag gesteld aan de Gemeente bij het 

opleveren van alle reacties. Verwacht 

antwoord via de Nota van antwoorden 

2022110904 Het stukje eenrichtingsverkeer op De 

Bavostraat lijkt niet meer opportuun. Dit 

was een tijdelijke maatregel in verband met 

de bouw. Voorzitter stelt een vraag op Pleio. 

Lopend Vraag gesteld aan Pleio. Secretaris 

geeft aan dat groot onderhoud 

gepland is aan Reyer Anslo-, Bavo-, PC 

Hoofdstraat. Deze vraag met 

eenrichtingsverkeer neerleggen 

binnen dit project. 

2023051001 Feedback beleving 4 mei herdenking aan 

organisatie 

Nieuw  

2023051002 Wijkraad publiceert een stukje over de 

groene wijken pilot op socials 

Nieuw  

2023051003 Herinrichting groenbeleid Jan Gijzenkade. 

Voorzitter  stelt vraag op Pleio;  

Nieuw  

2023051004 Contact opnemen gemeente om te vragen 

waarom de Wijkraad niet vooraf 

geïnformeerd is over het initiatief om de 

speelplaats te renoveren. Datalek melden 

Nieuw  

2023051005 Het fijnstof initiatief wordt op dit moment 

niet gedragen door de Wijkraad. Voorzitter 

zal vragen wat de laatste stand van zaken is 

Nieuw  
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*Actienummer bestaat uit datum vergadering (jjmmdd) en nummer actiepunt (xx) 

 


